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สมาคม (พ.ย. 58) 
6. ถ้า  log(log 𝑎) + log(log 𝑏)  =  log(log 𝑐)  โดยที่ 𝑎, 𝑏, 𝑐 เป็นจ านวนจริงที่มากกวา่ 1  แล้วคา่ของ 𝑐 เทา่กบั

ข้อใดตอ่ไปนี ้
 ก. 𝑎 + 𝑏 ข. 𝑎𝑏 ค. (log 𝑎)𝑏 ง. 𝑏log 𝑎 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. ให้  𝑟 = { (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ × ℝ ∶  −|𝑦| + 𝑥 − √𝑥2 + 𝑦2 − 1  ≥  1 }  จ านวนสมาชิกของ 𝑟 ตรงกบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 ก. 0 ข. 1 ค. 2 ง. 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19. จงหาจ านวนจริง 𝑥 ทัง้หมดที่สอดคล้องกบัสมการ  3𝑥 ∙ 8
𝑥

𝑥+2  =  6 
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สมาคม (พ.ย. 57) 
8. ก าหนดให้ 𝑎 และ 𝑏 เป็นรากทัง้หมดของสมการ    8𝑥 − 2(4𝑥) − 2𝑥+3 + 15 = 0 

 โดยที่  𝑎 < 𝑏  ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 ก. 0 < 𝑎 < 

1

2
  และ  1

2
 < 𝑏 < 1 ข. 1

2
 < 𝑎 < 1  และ  1 < 𝑏 < 2 

 ค. 0 < 𝑎 < 1  และ  0 < 𝑏 < 1 ง. 1 < 𝑎 < 2  และ  1 < 𝑏 < 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20. จงหาจ านวนจริง 𝑥 ทัง้หมดที่สอดคล้องกบัสมการ  √𝑥log √𝑥 = 10000 
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สมาคม (พ.ย. 56) 
5. ก าหนดความสมัพนัธ์ 𝑟1 และ 𝑟2 ดงัตอ่ไปนี ้
 𝑟1 = {(𝑥, 𝑦) ∈ ℝ × ℝ ∶ log2556(2𝑥 + 𝑦) + 𝑥𝑦 = 3𝑦 + 3} ,  
 𝑟2 = {(𝑥, 𝑦) ∈ ℝ × ℝ ∶ 4𝑥2 + 8𝑥𝑦 + 5𝑦2 + 4𝑥 + 8𝑦 + 5 = 0}  
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 ก. 𝑟1 ∩ 𝑟2 = ∅ ข. 𝑟1 ⊆ 𝑟2 ค. 𝑟2 ⊆ 𝑟1 ง. 𝑟1 ∪ 𝑟2 ⊆ ℝ × ℝ+ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. ถ้า 𝑥 และ 𝑦 เป็นจ านวนจริงที่สอดคล้องกบัสมการ  2 + √22𝑥+𝑦+1 − 16𝑥 − 4𝑦 = log3(𝑥 + 𝑦) 

 แล้ว  𝑥2 + 𝑦  มีคา่เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 ก. 3 ข. 8 ค. 15 ง. 24 
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สมาคม (พ.ย. 55) 
6. ถ้า  𝑎  และ  𝑏  เป็นค าตอบของสมการ  32𝑥+1 + 2𝑥+1 = 6𝑥 + 2(3𝑥+1)  โดยที ่ 𝑎 ≠ 𝑏 

 แล้ว  (
3

2
)

𝑎𝑏
  มีคา่ตรงกบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 ก. 1

6
 ข. 1

3
 ค. 1

2
 ง. 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. ก าหนดให้  𝑟  และ  𝑠  เป็นจ านวนตรรกยะบวกใดๆ และ  𝑥  และ  𝑦  เป็นจ านวนอตรรกยะบวกใดๆ 

 จงพิจารณาข้อความตอ่ไปนี ้

 (1) 𝑟𝑠  เป็นจ านวนตรรกยะบวก 

 (2) 𝑟𝑥  เป็นจ านวนอตรรกยะบวก 

 (3) 𝑦𝑠  เป็นจ านวนอตรรกยะบวก 

 (4) 𝑥𝑦  เป็นจ านวนอตรรกยะบวก 

 จ านวนข้อความทีเ่ป็นจริงจากข้อความทัง้ 4 ข้อความข้างต้นตรงกบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 ก. 0 ข. 1 ค. 2 ง. 3 
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20. ถ้า  𝑥 , 𝑦  และ  𝑧  เป็นจ านวนจริงที่ท าให้  (42𝑥 + 2)(42𝑦 + 4)(42𝑧 + 8)  =  4𝑥+𝑦+𝑧+3 

 แล้ว  42𝑥+3𝑦+4𝑧  มีคา่เทา่กบัเทา่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

32. ก าหนดให้ 𝐴  =  {(2𝑥, 2𝑦) ∈ ℝ2 | log𝑥(log𝑦 𝑥) > 0} 

 และ 𝐵  =  {(𝑥, 𝑦) ∈ ℝ2 | |𝑥| + |𝑦| < 2555  และ  𝑥 และ 𝑦 เป็นจ านวนเตม็ } 

 จงหาจ านวนสมาชิกของ  𝐴 ∩ 𝐵 
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สมาคม (พ.ย. 54) 

5. ให้ 𝑎 และ 𝑏 เป็นจ านวนเต็มซึง่  𝑎 log250 5 +
𝑏

log2 250
 = 3    คา่ของ 𝑎 + 2𝑏 ตรงกบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 ก. 13 ข. 15 ค. 17 ง. 18 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19. จงหาเซตของจ านวนจริง 𝑥 ทัง้หมด ที่ท าให้อสมการ    2 log𝑥 (
𝑎+𝑏

2
)  ≤  log𝑥 𝑎 + log𝑥 𝑏 

 เป็นจริงส าหรับทกุจ านวนจริงบวก 𝑎 และ 𝑏 
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เฉลย 

สมาคม (พ.ย. 58) 6. ง 14. ข 19. 1,  −2 − 2 log3 2 

สมาคม (พ.ย. 57) 8. ข 20. 104 , 10−4 

สมาคม (พ.ย. 56) 5. ค 6. ค 

สมาคม (พ.ย. 55) 6. ค 12. ก 20. 1024 32. 1624350 

สมาคม (พ.ย. 54) 5. ข 19. (0, 1) 

 


